Tema ypoka

B3anmMmHoe pacnonoXeHue rpadpukoB NIMHENHBLIX
doyHKL MW

—



YCTHbIM onpoc

1 Kakmne dyHKUMM BaM U3BECTHbI?

1 Kakon doopmynoun 3agaetca Kaxgaa U3 aTux
dyHKUMIN?

1 Kak Ha3blBaeTcs nepemMeHHas X U y B oopMmyrie,
3agarowmm PyHKUMIo?

1 YTo aBnseTcs rpaukom aTnx pyHkumn? B
NX CXOOCTBO U pasnuyune?

1 Kakum obpasom Mbl CMOXEM NOCTPOUTbL rpa
3TUX PYHKUMIA?




Cpeaun AaHHbIX (pyHKUUN BbIOepUTe Te, KOTopble
3a4aroT NMHENHYIO (PYHKLUIO, NPAMYIO
nponopunMoHanbHOCTb

0 y=5Xx-7/

1 y=-2X

0 y=2/X

0 y=5Xx+2

0 y=-2X+7/

0 y=-3

0 y=x/2

1 y=3,6X N
0 y=x-4
1 y= (5x-1) + (8x+9)




Hanante 3HayeHue pyHKUUN nnn
aprymeHTa

1 OyHKUKMA 3agaHa opmynon y=2x+5. Hanaute
3Ha4yeHne (PyHKUUK, COOTBETCTBYKOLLEE 3HAYEHUIO
aprymeHTa, paBsHomy -3;0;5

0 dyHKUMSA 3agaHa dopmynon y=4x-9. Hangurte
3Ha4YeHue aprymeHTa, rnpu KOTopom PyHKUUSA
npMHMMaET 3HadeHue -1;0;3
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[IpoBepbLTe NPUHAANEXKHOCTb TOUYKHU
rpadouky pyHKUMMN y=-2X

1A(4;-8),

1B(-10,20),

1 C(0,5; -2),

1T (-Ya:1e)
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[MpakTUyeckana paboTa

1 3agaHue Nel -4

1 B ogHOM cucteme KoopauHaT NoCTpouTe rpaukm
dDyHKUMN: y=2X-3; y=2X+4; y=2X-7

1 3agaHue Ne?

1 B ogHOM cucteme KoopauHaT NoCTpouTe rpaukm
dyHKUMN: y=2X-3; y=-X+4; y=5x+1

1 3agaHue Ne3

1 B ogHom cucteme koopanHaT nocTpownTte rpaduku
byHKUMIA: y=2X-3 y=-X-3 y=5X-3

—



OO0cyxaeHne UTOroB NPaKkTU4YeCKOWU
paboTbl

O

[TocmoTpuUTEe Ha popmynbl, 3agatolume rpaduku B 3agaHum Nel
41O Bbl MOXETe cka3aTb NPO KOIPDULNEHTbI?

ObpaTnte BHMMaHME Ha TO, Kak pacrnonoXeHbl rpacdukm
dyHKunM B 3agaHnm Nel ?

[TocmoTpuTe Ha popmynbl, 3agatoLmne rpapukm B 3agaHnm Ne2,
4yTO Bbl MOXETe cka3aTb NPO KOIPDULNEHTLI?

ObpaTnte BHMMaHME Ha TO, Kak pacnonoXeHbl rpacukm
doyHKkuun B 3agaHnm Ne2? [NMocmoTpute Ha opmyribl,
3agarouwme rpadukn B 3aganHmm Ne3, yto Bbl moxeTe ckasaTtb
Npo KO3dPULNEHTHI?

ObpaTnte BHMMaHME Ha TO, Kak pacrnonoXeHbl rpacdukm
dyHKUMM B 3agaHnmn Ne3?

Kakon BblBOA MOXXHO cAenaTb, CONOCTaBUB aHaNUTU4eckoe
3agaHne PyHKUUA N B3aMMHOE PacronoXXeHue nx rpapukos?




3agaHuneNe1
Y=2x-3
Y=2x+4
Y=2x-7
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3agaHune Ne2

Y=2x-3
=-X+4

Y=5x+1




3aganHue Ne3
Y=2x-3
Y=-x-3
Y=5x-3




BbiBOA:

1 Korga koadbduumeHTbl kK ognHakoBbl, a b
pa3nnyHbl, TO NPsAMble NapansenbHbi;

1 Korga koadbduumeHTbl K pasnnynbl, n b
pa3fnYyHbl, TO NPSIMble NepeceKkatoTCs;

1 Korga koadbduumeHTbl kK pasnnynbl, a b
OJMHAaKOBbI, TO NPSIMblE NEPECEKAOTCA B TOYKE C
koopauHarton (0:b).




3agaHue Ne4

1 Cpegu pyHKUMI, 3a0aHHLIX ddOpMYynamMu
y=x+0,5; y=-0,5x+4; y=5x-1; y=1+0,5X;
y=-3+0,5X Bblgenute Te, rpaukn KOTopbIX
napannensbHbl rpadounky doyHkunm y=0,5x+4

—



3anaHue Ne5

1 [lepecekatoTcsa nn rpadouUKkn PyHKLUA:
0 y=2-7X N y=-7x-3;

0 y=2X+51n y=3-4x;

1 y=3Xu y=-5+3x.

S



3anaHue Ne6

0 NpuBeante npumepbl TPEX MYHKUUN Y=5X+2,
rpadoUKM KOTOPLIX napannenbHbl rpauky
dyHKUMM 1N npUMepbl TpeX PYHKUNU, rpadUKu
KOTOPbIX NepeceKkarTca ¢ rpadpmkomMm qoyHKUUK
y=5X+2

—



[lomaluHee 3agaHue

1 3agante opMyrnon NUHENHYO OYHKLUIO, eCIn
N3BECTHO, YTO k=-3 1 rpadumk npoxoauTt 4yepes
Touky A(-2;3). lNpunBeante npumepsbl TpeEX
doyHKUMN, rpadPUKnM KOTOPbIX napannenbHbl
OAaHHOW, a TaKke npuMepbl Tpex PYHKUUN,
rpadouKnM KOTOPbIX NMepecekarT AaHHbIN rpaduK.

—



AHKeTa- pedonekcuna «Kak npowuen
YPOK?»

1 [loBoneH nu Tbl TEM, KaK rnpoLuen ypok?
1 bbino nu Tebe MHTEPECHO Ha ypoke?

1 Cymen nu Tbl NONYYUTb HOBbIE 3HAHUSA?
1 Tbl BbINT aKTUBEH Ha ypoOKe?

1 Tbhl cymen nokasaTb CBOW 3HAHUA?

0 Yuuntenb 6bin BHUMATESNEH K Tebe?

1 Tel ¢ yooBONbCTBMEM OyaeLlb BbINOMHATL
aomaluHee 3agaHue?







